
 

 
                                    令和４年７月１９日 

                                   御前崎市立白羽幼稚園 

                                          

 

  

 

いつもよりも遅めですがセミの声もにぎやかになってきました。やはりセミの声に夏を実感します。さて、幼稚園において

は、保護者の皆様のご協力のおかげで、本日一学期の終業を迎えることができました。振り返ると、入園や進級してからの約

３ヶ月半は、あっという間に過ぎた感じがします。 

 

 1 学期間を振り返りますと入園した頃の年少さんは、期待の中にも大好きなお母さんと離れた園生活に不安を抱えていた

様子があちこちで見られました。そうした中、先生とわたし僕 ともだち との園生活の一日一日を丁重ねてきました。そ

うしていく中11名の年少さんたちは、お母さんから離れて生活することに慣れ「おはよう！」と自分から挨拶をして登園し

てくる子が増えました。行きたい場所、やりたいこと、友だちのまねっこと行動を広げながら、自分の好きな遊びを楽しん

できました。 

年中さんは、進級して大きくなった自分を感じながら、所持品の始末を自分の手で済ませ進んで遊び始めてきました。砂

場遊び、お家ごっこ、泡遊び、車づくり、ザリガニやカブトムシのふれあい…汗をかきながら自分のやりたいことに存分に

かかわり遊んできました。「こうしたい」といった思いをたくさん持つ育ちの中にも、まだ思うようにできない、言えない自

分との葛藤もいっぱい見られました。先生の支え、励ましのもと自分でできた、言えたといった経験も少しずつ重ねられて

きています。 

 年長さんは、一番大きいお兄さんお姉さんになった喜びを感じながら、いろいろな遊び経験を重ねたり、役割や活動に、

生き生きと取り組んできたりしました。「こうしたらいいじゃん」とイメージしたことややりたいことを実現するために、工

夫したり、感じたことを伝えあったりしながら進めていく頼もしい姿が見られてきました。園のリーダーとなり、夏祭りで

は考えを出し合い友だちと実現させたことで自信もつけてきました。 

それぞれの学年での育ちの姿の中にも、どの子も毎日元気に登園し、その子らしさを出しながら、園生活を送れてきてい

ることをとてもうれしく思います。また、今日無事に一学期を終えることができて本当にありがたく思っています。 

ＰＴＡ役員の皆様をはじめご家庭の皆様方には毎日の送迎・園行事等、ご理解・ご協力を頂きまして、ありがとうございま

した。温かな心使いに支えられました。また、夏休み中も、環境整備作業等ご協力頂く事がたくさんありますが、どうぞよろ

しくお願い致します。 

明日から夏休みとなります。親子・家族の触れ合いをたっぷりしていただき、豊かな経験をさせていただくことが、次

への成長の糧となります。体調には十分気を付けていただき、子ども達にとっても家の皆様にとっても、ワクワクする楽しい

夏をお過ごしください。 

今年度から夏休み期間も自園で預かり保育が始まります。安心して楽しく過ごせるようにしていきたいと思います。 

では、2学期９月１日、元気な子どもたちに会えることを楽しみにしています。 

【ご協力をありがとうございました。】 

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 
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● 《プール開放について》 

 

事前アンケートの結果 

 

 

 
 

理由について・・・ 

 

 

 

 

 

 

白羽幼稚園だより 

実施しない  

・下の子もいるので、プール当番はできない。 

・仕事があるから。 

・コロナが増えてきたから。 

・プール当番ができない。 

・熱中症が心配なため。 

・預かり保育を利用しているため。 

実施する   

・夏休みも友達と会える時間を作ってほしい。 

・アパートでプールができないため。 

・いろいろな経験をさせてあげたいから。 

 

年少 実施する  1名  実施しない   9名 

年中 実施する  2名  実施しない  15名 

年長 実施する  3名  実施しない  10名 

アンケート結果より、 
今年度の夏休みプールの実施は

行いません。宜しくお願いしま

す。 



 なつのせいかつかーど  

配布しました生活表は、お子さんと相談して何かひとつ毎日続けてできそうなこと（例えば、１０秒ぎゅっと抱

っこしてもらう 履き物を揃える 歯を磨く おはようの挨拶をする 新聞をもってくる など簡単なことで

十分です）をお子さんと相談して続けてみてください。毎日の目標や張り合いをもって生活できると有意義に

過ごせ、達成感も味わえます。 

そして、9月1日の始業式の日に「おうちのひとから」の欄にこの夏の様子を書いてお知らせください。 

 ラジオ体操カード  

カードを御前崎郵便局さんからいただきました。 

早起きしてラジオ体操をやることで 

生活リズムも整えられていくかと思います。是非ラジオ体操カードお家で使ってください。 

地域でもやる場合がありますので、確認してください。やっていたら、ぜひ参加を。 

    

 

＜8 月＞ 
●２７日（土）《新谷・薄原・白浜の保護者 環境整備作業》 

  ※雨天の場合は翌日２８日（日）に行います。詳細は、以前配布しました環境整備作業についてのお便りをご覧ください。 

    分担表は、本日配布した別紙にて確認をお願いします。 

今回は、全員で草取り・草刈り、溝掃除等を行います。ご協力をお願い致します。 

＜９月＞ 

●１日（木） 《二学期始業式》 

◎登園時間   ８時３０分 ～ ８時４５分   
◎降園時間     １１時                    

◎持 ち 物    上靴 色帽子 水筒 手拭きタオル 着替え ふれあいカード 夏休み生活カード  

 

 

 

●９月７日（水） 《スクラム引き渡し訓練》    

 ◎スクラム引き渡し訓練を、１３：３０から行います。詳細は、2 学期に配布します。 

            

 

 

夏休みに入ると、解放感から生活のリズムが不規則になりがちです。長期の休暇でも規則正しい生活をすることが大切で

すが、子どもは、まだ小さく、自分で気づいて生活のリズムを整えることは無理です。大人が十分配慮することが必要です。

園から配布しましたカードを使って、楽しく生活リズムを整えましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

夏休み中の緊急連絡について 

 

緊急連絡が生じた場合は、幼稚園まで連絡を下さい。また、幼稚園が留守の時や休日は、園携帯電話か学校教育課に 

ご連絡下さい。  

   

白羽幼稚園  ０５４８－６３－３２４６   園携帯電話 ０８０－７５８１－８１４０      

学校教育課  ０５３７－２９－８７３４ 

    

 

預かり保育利用の方の連絡先 （早退・遅刻・欠席等の知らせ） 

上記の白羽幼稚園まで連絡をください。 

 

 


